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NOT SURE WHAT A FUNCTION DOES?
Refer to the How to Use Basic Functions and How to Use Advanced Functions sections 
of this manual for a detailed description of how to use your air conditioner. 

SPECIAL NOTE

• Button designs on your unit may differ slightly from the example shown.
If the indoor unit does not have a particular function, pressing that function’s button on
the remote control will have no effect.
When there are wide differentces between “Remote controller Manual” and “USER’S
MANUAL” on function description, the description of “USER’S MANUAL” shall prevail.
 

• 

• 
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Remote Controller Specifications

Quick Start Guide

NEVIS EVO RC 

8m

3.0V( Dry batteries R03/LR03×2)

-5°C~60°C(23°F~140°F)

FIT BATTERIES

POINT REMOTE TOWARD UNITPRESS POWER BUTTON

SELECT MODE  SELECT TEMPERATURE 

SELECT FAN SPEED  

1

6

2

5 4

My  Mode Follow Me
LED

Turbo

Ioniser

Swing

Tim
er

Self Clean

Mode

On/Off

Fan

Sleep

AUTOCOOLDRYHEAT

FANHIGHMEDLOW

SET TEMPERATURE

3
AUTO

COOL

DRY

HEAT

FAN
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Remote Screen Indicators

Note:
All indicators shown in the figure are for the purpose of clear presentation. But during the actaul
operation, only the relative function signs are shown on the display window.

Information are displayed when the remote controller is power up.

Breeze Away display(some units)

Transmission Indicator

MODE display

TIMER ON display

FAN SPEED display

TIMER OFF display

Silence  feature 
display

ECO display

GEAR display

LOCK display

Horizontal louver 
swing display

Vertical louver auto 
swing display
TURBO mode  display

Not available for
this unit

Temperature/Timer/Fan speed 
display

Active clean feature display

Fresh feature display

Sleep mode display

Follow me feature display

Wireless control feature display

Low battery detection display(If flashes)

Displays when LOCK feature
is activated.

Silence 

LOW
MED

HIGH

AUTO

Lights up when remote 
sends signal to indoor 
unit 

Displays selected fan speed:

Displays the current 
including:   

mode, 

2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

This fan speed  can not be 
adjusted in  AUTO or DRY
mode. 

Displays when ECO 
feature is activated

Displays when GEAR 
feature  is activated

Displays the set temperature
by default, or fan speed or
timer setting when using
TIMER ON/OFF functions.

Temperature range:
o o

o o
16-30 C / /60-86 F

Timer setting range: 
0-24 hours
Fan speed setting range: 
AU -100%

This display is blank when 
operating in FAN mode.

    

(20-28 C/68-82 F)
(Model dependent)

Note:
Not all the models can display
the fan speed values between 
AU-100%. 

[  ]

*
*
*
*
*
*

*
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MODE

How to Use Basic Functions

AUTO Mode 

COOL or HEAT Mode 

DRY Mode 

Select AUTO mode Set your desired temperature 

NOTE:
1. In AUTO mode, the unit will automatically select the COOL, FAN, or HEAT function based on 
    the set temperature.  
2. In AUTO mode, fan speed can not be set.

Turn on the air conditioner

Select DRY mode Set your desired temperature Turn on the air conditioner

FAN Mode 

Select FAN mode Turn on the air conditioner

Select COOL/HEAT mode Set the temperature 
Turn on the air 
conditionerSet the fan speed

Set the fan speed

NOTE: In DRY mode, fan speed can not be set since it has already been automatically controlled.

NOTE: In FAN mode, you can’t set the temperature. As a result , no temperature displays in remote screen. 

Before operation, please ensure the unit is plugged in and power is available. ATTENTION

MODE

MODE

MODE
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Setting the TIMER

TIMER ON setting

TIMER OFF setting

TIMER ON & OFF setting(example)

TIMER ON/OFF - Set the amount of time after which the unit will automatically turn on/off.

Press TIMER button to initiate
the ON time sequence.

Press Temp. up or down button for
for multiple times to set the desired 
time to turn on the unit.  

Press Temp. up or down button for
for multiple times to set the desired 
time to turn off the unit.  

NOTE:
1. When setting the TIMER ON or TIMER OFF, the time will increase by 30 minutes increments with each 
    press, up to 10 hours. After 10 hours and up to 24, it will increase in 1 hour increments. (For example, 
    press 5 times to get 2.5h, and press 10 times to get 5h,) The timer will revert to 0.0 after 24.
2. Cancel either function by setting its timer to 0.0h.
    

Point remote to unit and wait 1sec, 
the TIMER ON will be activated.

Press TIMER button to initiate 
the OFF time sequence. Point remote to unit and wait 1sec, 

the TIMER OFF will be activated.

Current
time 1PM

2:00PM 3:00PM 4PM 5PM 6PM

Timer starts 
Unit turns

 

ON
Unit turns

 

OFF

2.5 hours later
5 hours later

3:30PM

Example: If current timer is 1:00PM,
to set the timer as above steps, the
unit will turn on 2.5h later (3:30PM)
and turn off at 6:00PM. 
  

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

1sec

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

ON/OFF

MODE

FAN

SHORTCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEMP
SLEEP

1sec

x5

xn xn

x10

xn

Keep in mind that the time periods you set for both functions refer to hours after the current time.

TIMER 

TIMER 

TIMER 
TIMER 
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How to Use Advanced Functions

Swing function

Airflow direction

LED DISPLAY

Press Swing button

The horizontal louver will swing up and down 
automatically when pressing Swing button. 
Press again to make it stop.

If continue to press the SWING button, five
different airflow directions can be set. The
louver can be move at a certain range each
time you press the button. Press the button 
until the direction you prefer is reached.

NOTE: When the unit is off, press and hold MODE and SWING buttons together for one second, 
the louver will open for a certain angle, which makes it very convenient for cleaning. Press and hold
MODE and SWING buttons together for one second to reset the louver. 

Keep pressing this button more than 2 seconds, 
the vertical louver swing function is activated. 
 

2s

Keep pressing this button more than 5 seconds, 
the indoor unit will display the actual room 
temperature. Press more than 5 seconds again 
will revert back to display the setting temperature.

Press this button to turn on and turn off 
the display on the indoor unit.

5s

Press LED button Press this button more 
than 5 seconds(some units)

Swing

LED LED

Swing

Swing
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ECO/GEAR function 

Under cooling mode, press this button, the remote controller will adjust the temperature 
automatically to 24  C/75  F, fan speed of Auto to save energy (only when the set temperature 
is less than 24  C/75  F). If the set temperature is above 24  C/75  F, press the ECO button, 
the fan speed will change to Auto, the set temperature will remain unchanged.

NOTE: 
Pressing the ECO button, or modifying the mode or adjusting the set temperature to less 
than 24  C/75  F will stop ECO operation.
Under ECO operation, the set tmeperature should be 24  C/75  F or above, it may result in 
insufficient cooling. If you feel uncomfortable, just press the ECO button again to stop it.

O

O

O

OOO

O

O

OO

Press X-ECO button to enter the energy efficient mode in a sequence of
following:
ECO      GEAR(75%)      GEAR(50%)      Previous setting mode       ECO......

Note:This function is only available under COOL mode.

ECO operation:

GEAR operation:
Press the ECO/GEAR button to enter the GEAR operation as following:
75%(up to 75% electrial energy consumption)

50%(up to 50% electrial energy consumption)

Previous setting mode.

Under GEAR operation, the display on the remote controller will alternage between 
electical energy consumption and set temperature.

SHORTCUT function 

Push this button when remote controller is on, the system will automatically
revert back to the previous settings including operating mode, setting 
temperature, fan speed level and sleep feature (if activated).    
If pushing more than 2 seconds, the system will automatically restore the
current operation settings including operating mode, setting temperature,
fan speed level and sleep feature (if activated ).
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FP function

LOCK function

Keep pressing Fan button for more than 2 seconds to activate/disable Silence 
function(some units).
Due to low frequency operation of compressor, it may result in insufficient cooling 
and heating capacity. Press ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo or Clean button while 
operating will cancel silence function.

Silence function

Clean

5s5s

Turbo

The unit will operate at high fan speed (while
compressor on) with temperature automatically
set to 8 C/46 F.  

2

+ Press together Clean button and Turbo button at the 
same time more than 5 seconds to activate Lock function.
All buttons will not response except pressing these two 
buttons for two seconds again to disable locking.

2s

Note: This function is for heat pump air conditioner only. 
 
Press On/Off, Sleep, Mode, Fan and Temp. button while operating will cancel this function. 
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SET function

orSET SET OK

Press the SET button to enter the function setting, then press SET button or TEMP    or TEMP
button to select the desired function. The selected symbol will flash on the display area, press the 
OK button to confirm.   
To cancel the selected function, just perform the same procedures as above. 

,,
,,

Sleep function(     ): 
The SLEEP function is used to decrease 
energy use while you sleep (and don ,t need 
the same temperature settings to stay 
comfortable). This function can only be 
activated via r
For the detail, see   sleep operation   in 
  USER S MANUAL.  , ,,

,,emote control.   

Note: The SLEEP function is not available 
in FAN or DRY mode.  

FRESH function(     ):    
When the FRESH function is initiated, the 
ion generator is energized and will help to 
purify the air in the room. 

Follow me function(        ):
The FOLLOW ME function enables the remote
control to measure the temperature at its
current location and send this signal to the
air conditioner every 3 minutes interval. 
When using AUTO, COOL or HEAT modes,
measuring ambient temperature from the
remote control(instead of from the indoor 
unit itself) will enable the air conditioner to
optimize the temperature around you and
ensure maximum comfort. 

  If the memory feature is stopped,   OF
  displays for 3 seconds on the screen.
  While the memory feature is activated, 
  press the ON/OFF button, shift the mode
  or power failure will not cancel the Follow
  me function.

NOTE: Press and hold Turbo button for 
seven seconds to start/stop memory 
feature of Follow Me function. 
   If the memory feature is activated,  On
   displays for 3 seconds on the screen.

AP function(        ):     
    

Choose AP mode to do wireless network 
configuration. For some units, it doesn’t 
work by pressing the SET button. To enter
the AP mode, continuously press the LED
button seven times in 10 seconds.   

“     ”

“     ”

  

        

Press the SET button to scroll through operation functions as follows: 
Breeze Away  (     )     Fresh  (     )    Sleep(     )    Follow Me(    )    AP mode(    )  
[  ]: If your remote controller has Breeze Away button, Fresh button or Sleep button, you can not 
      use the SET button to select the Breeze Away, Fresh or Sleep feature. 

  * *
*

Breeze Away function(        ): 
This feature avoids direct air flow blowing on the 
body and makes you feel indulging in silky 
coolness. 
NOTE: This feature is available under cool, 
Fan and Dry mode only. 
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Specifiche del controllore remoto

Modello
NEVIS EVO RC 

Tensione nominale 3.0V (batterie a secco R03/LR03×2)

Gamma di ricezione segnale 8m

Ambiente -5°C~60°C(23°F~140°F)

Guida rapida

MONTARE LE BATTERIE SELEZIONARE MODE (MODALITÀ)  SELEZIONARE LA TEMPERATURA 

PREMERE IL PULSANTE DI 
ACCENSIONE

PUNTARE IL TELECOMANDO 
VERSO L'UNITÀ

SELEZIONARE LA VELOCITÀ DEL 
VENTILATORE  

NON SEI SICURO DI COSA FA UNA FUNZIONE?
Fate riferimento alle sezioni Come usare le funzioni di base eCome usare le funzioni avanzate di questo 
manuale per una descrizione dettagliata di come usare il vostro condizionatore d'aria. 

NOTA SPECIALE
• Il design dei pulsanti sulla vostra unità può differire leggermente dall'esempio mostrato.
• Se l'unità interna non ha una particolare funzione, la pressione del pulsante di quella funzione sul telecomando 

non avrà alcun effetto.
• Quando ci sono ampie differenze tra il "Manuale del telecomando" e il "MANUALE DELL'UTENTE" nella 

descrizione delle funzioni, prevarrà la descrizione del "MANUALE DELL'UTENTE". 
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2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

  

*
*
*
*
*
*

Le informazioni sono visualizzate quando il telecomando è acceso.

Questa velocità del ventilatore non può 
essere	regolata	in	modalità	AUTO	o	DRY.
Nota: [*]
Non tutti i modelli possono visualizzare i 
valori	di	velocità	della	ventola	tra	AU-100%.

Nota:
Tutti	gli	 indicatori	mostrati	nella	figura	sono	a	scopo	di	chiara	presentazione.	Ma	durante	il	funzionamento	effettivo,	solo	i	
relativi	segni	di	funzione	sono	mostrati	sulla	finestra	di	visualizzazione.

Display	Breeze	Away	(alcune	unità)

Display attivo di funzioni pulite

Visualizzazione di nuove caratteristiche

Visualizzazione della modalità Sleep

Visualizzare la funzione seguimi

Visualizzazione	delle	funzioni	di	controllo	senza	fili

Display di rilevamento batteria scarica (se lampeggia)

MODO display
Visualizza la modalità corrente, 
incluso:

ECOLOGIA display 
Viene visual izzato quando è 
attivata la funzione ECO 
INGRANAGGIO display 
Visualizza quando la funzione 
GEAR è attivata

SERRATURA display
Visualizza quando la funzione 
LOCK è attivata.

Visualizzazione della 
temperatura/timer/velocità del 
ventilatore
V i s u a l i z z a  l a  t e m p e r a t u r a 
impostata per default, o la velocità 
del ventilatore o l'impostazione 
del timer quando si usano le 
funzioni TIMER ON/OFF.
• G a m m a  d i  t e m p e r a t u r a : 

16-30oC/60-86oF/  (20-28 
C/68-820 F) (dipendente dal 
modello)

• Gamma di impostazione del 
timer: 0-24 ore

• Gamma di impostazione della 
velocità del ventilatore: AU 
-100%

Questo display è vuoto quando si 
opera in modalità FAN.

Presa d'aria orizzontale
display a battente

Presa d'aria verticale 
display	auto	swing

TModalità turbo display
V i s u a l i z z a z i o n e  d e l l a 
modalità TURBO
Non disponibile per questa 
unità

A

B

Indicatori dello schermo remoto

Indicatore Trasmissione 
S i  a c c e n d e  q u a n d o  i l 
telecomando invia il segnale 
all'unità interna

 ACCENSIONE
TIMER ACCESOdisplay

 SPEGNIMENTO
TIMER SPENTOdisplay

 SILENZIO 
visualizzazione della 
funzione

VELOCITÀ DEL VENTILATORE display 
Visualizza la velocità della ventola 
selezionata:
Silenzio

BASSO

MED

ALTEZZA

AUTO
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Prima del funzionamento, assicuratevi che l'unità sia collegata e che l'alimentazione 
sia disponibile.

Modalità AUTO

Selezionare la modalità AUTO Impostare la temperatura desiderata Accendere il condizionatore d'aria

NOTA:
1 In modalità AUTO, l'unità selezionerà automaticamente la funzione COOL, FAN o HEAT in base alla temperatura 

impostata.
2 In modalità AUTO, la velocità del ventilatore non può essere impostata.

Modalità RAFFREDDAMENTO o RISCALDAMENTO

Selezionare la modalità COOL/
HEAT

Impostare la temperatura Impostare la velocità del 
ventilatore

Accendere il condizionatore 
d'aria

Modo asciutto

Selezionare	la	modalità	DRY Impostare la temperatura desiderata Accendere il condizionatore d'aria

NOTA:	 In	modalità	DRY,	 la	 velocità	 del	 ventilatore	 non	può	essere	 impostata	 poiché	è	 già	 stata	 controllata	
automaticamente.

Modalità VENTILATORE

Selezionare la modalità 
VENTILATORE

Impostare la velocità del ventilatore Accendere il condizionatore d'aria

NOTA: In modalità FAN, non è possibile impostare la temperatura. Di conseguenza, nessuna temperatura viene 
visualizzata sullo schermo remoto.

Come usare le funzioni di base

ATTENZIONE

MODE

MODE

MODE

MODE
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Impostazione del TIMER
TIMER ON/OFF - Imposta la quantità di tempo dopo la quale l'unità si accende/spegne automaticamente. 

Impostazione TIMER ON
Premere il pulsante TIMER per avviare 
la sequenza temporale di accensione.

Premere il pulsante Temp. su o giù 
per più volte per impostare il tempo 
desiderato per accendere l'unità.

Puntare il telecomando verso l'unità 
e attendere 1 secondo, il TIMER ON 
sarà attivato.

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

Impostazione TIMER OFF
Premere i l  pulsante TIMER per 
avviare la sequenza temporale OFF.

Premere il pulsante Temp. su o giù 
per più volte per impostare il tempo 
desiderato per spegnere l'unità.

Puntare il telecomando verso l'unità 
e attendere 1sec, il TIMER OFF sarà 
attivato.

Press Temp. up or down button for
for multiple times to set the desired 
time to turn off the unit.  

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

NOTA:
1.	Quando	si	imposta	il	TIMER	ON	o	TIMER	OFF,	il	tempo	aumenta	di	30	minuti	a	ogni	pressione,	fino	a	10	ore.	Dopo	

10	ore	e	fino	a	24,	aumenterà	con	incrementi	di	1	ora.	(Per	esempio,	premere	5	volte	per	ottenere	2.5h,	e	premere	10	
volte per ottenere 5h,) Il timer tornerà a 0.0 dopo 24.

2. Annullare una delle due funzioni impostando il suo timer su 0.0 ora.

Impostazione TIMER ON & OFF (esempio)
Tenete presente che i periodi di tempo che impostate per entrambe le funzioni si riferiscono alle ore dopo l'ora corrente.

2:00PM 3:00PM 4PM 5PM 6PM

  

3:30PM

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

xn xnxn

Il timer 
inizia

Ora corrente 
1PM

2,5 ore dopo
5 ore dopo

L'unità si 
accende

L'unità si 
spegne

TIMER
TIMER

Esempio: Se il timer attuale è 1:00PM, 
per impostare il timer come i passi 
precedenti, l'unità si accenderà 2,5 
ore dopo (3:30PM) e si spegnerà alle 
6:00PM.

TIMER

TIMER

1 
Secondo

1 
Secondo
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Funzione swing

Premere	il	pulsante	Swing

Swing

2s

Swing

L a  p r e s a  d ' a r i a  o r i z z o n t a l e  s a l i r à  e  s c e n d e r à 
automaticamente	quando	si	preme	il	pulsante	Swing.	
Premere di nuovo per fermarla.

Tenendo premuto questo pulsante per più di 2 secondi, si 
attiva la funzione di oscillazione della presa d'aria verticale. 
(Dipende dal modello)

Direzione del flusso d'aria

Swing
Se si continua a premere il pulsante SWING, si possono 
impostare cinque diverse direzioni del flusso d'aria. La 
presa d'aria può essere spostata ad una certa distanza 
ogni	volta	che	si	preme	il	pulsante.	Premete	il	pulsante	fino	
a raggiungere la direzione che preferite.

NOTA: Quando l'unità è spenta, tenere premuti i pulsanti MODE e SWING insieme per un secondo, la feritoia si aprirà 
per un certo angolo, il che la rende molto conveniente per la pulizia. Tenere premuti i pulsantiMODEeSWING per un 
secondo per ripristinare la feritoia (a seconda del modello).

DISPLAY LED

LED
Premere il pulsante LED

5s

LED Premere questo pulsante per più di 5 
secondi (alcune unità)

Premere questo pulsante per accendere e spegnere 
il display dell'unità interna.

Tenendo premuto questo pulsante per più di 5 secondi, 
l'unità interna visualizzerà la temperatura ambiente 
effettiva. Se si preme di nuovo per più di 5 secondi, si 
ritorna alla visualizzazione della temperatura impostata.

Come usare le funzioni avanzate
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Funzione ECO/GEAR 

Premere	 il	pulsante	X-ECO	per	entrare	nella	modalità	di	efficienza	energetica	 in	una	
sequenza di quanto segue:
ECO→GEAR(75%)	→GEAR(50%)	→modalità	di	impostazione	precedente	→	ECO	.....
Nota: Questa funzione è disponibile solo in modalità COOL.

Funzionamento ECO:

In modalità di raffreddamento, premere questo pulsante, il telecomando regolerà automaticamente la temperatura a 
24°C/75°F,	 la	velocità	del	ventilatore	di	Auto	per	risparmiare	energia	(solo	quando	la	temperatura	impostata	è	 inferiore	
a	24°C/75°F).	Se	la	temperatura	impostata	è	superiore	a	24°C/75°F,	premere	il	pulsante	ECO,	la	velocità	del	ventilatore	
passerà ad Auto, la temperatura impostata rimarrà invariata.

NOTA:

Premendo	 il	pulsante	ECO,	o	modificando	 la	modalità	o	regolando	 la	 temperatura	 impostata	a	meno	di	24°C/75°F	si	
interrompe il funzionamento ECO.

Nel	 funzionamento	ECO,	 la	 tmeperatura	 impostata	dovrebbe	essere	24°C/75°F	o	superiore,	potrebbe	risultare	 in	un	
raffreddamento	insufficiente.	Se	vi	sentite	a	disagio,	basta	premere	di	nuovo	il	pulsante	ECO	per	fermarlo.

Funzionamento dell'ingranaggio:

Premere il pulsante ECO/GEAR per entrare nel funzionamento GEAR come segue:

75%	(fino	al	75%	di	consumo	di	energia	elettrica)

   

50%	(fino	al	50%	di	consumo	di	energia	elettrica)

   

Modalità di impostazione precedente.

Nel funzionamento GEAR, il display del telecomando alternerà il consumo di energia elettrica e la temperatura impostata.

Funzione SHORTCUT 

Premere questo pulsante quando il telecomando è acceso, il sistema tornerà 
automaticamente alle impostazioni precedenti, compresa la modalità di funzionamento, 
la temperatura di impostazione, il livello di velocità del ventilatore e la funzione di 
sospensione (se attivata).
Se viene premuto per più di 2 secondi, il sistema ripristinerà automaticamente le 
impostazioni di funzionamento correnti, compresa la modalità di funzionamento, 
la temperatura di impostazione, il livello di velocità del ventilatore e la funzione di 
sospensione (se attivata).
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Silence function  

2s
Tenere premuto il pulsante Fan per più di 2 secondi per attivare/disattivare la funzione Silence 
Funzione (alcune unità).
A causa del funzionamento a bassa frequenza del compressore, può risultare in una capacità di 
raffreddamento e riscaldamento insufficiente. Premendo il pulsante ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo o 
Clean durante il funzionamento, si annulla la funzione di silenzio.

Funzione FP 

Premere questo pulsante 2 volte durante un secondo in modalità HEAT e temperatura di impostazione di 16℃ /60 °F . 

2 
L'unità funzionerà ad alta velocità del ventilatore (mentre il compressore è acceso) con la 
temperatura impostata automaticamente a 8 °C/46 °F.  

Nota: Questa funzione è solo per il condizionatore a pompa di calore. 
 
Premendo i pulsanti On/Off, Sleep, Mode, Fan e Temp. durante il funzionamento, questa funzione viene annullata. 

Funzione LOCK 

5s5s

+Clean Turbo
Premere insieme il pulsante Clean e il pulsante Turbo più di 5 secondi per 
attivare la funzione Lock.
Tutti i pulsanti non rispondono, tranne la pressione di questi due pulsanti 
per due secondi di nuovo per disabilitare il blocco.
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Funzione SET 

• Premere il pulsante SET per entrare nell'impostazione della funzione, quindi premere il pulsante SET o il pulsante 
TEMP  o TEMP  per selezionare la funzione desiderata. Il simbolo selezionato lampeggerà sul display, premere il 
pulsante OK per confermare.   

• Per annullare la funzione selezionata, basta eseguire le stesse procedure di cui sopra. 
• Premere il pulsante SET per scorrere le funzioni operative come segue: 

Breeze	Away	( )→Fresh	*	( )→Sonno	( 	)→Follow	Me	( 	)→Modalità	AP	( )  
[	 *	 ]:	Se	 il	 vostro	 telecomando	ha	 il	pulsante	Breeze	Away,	Fresh	o	Sleep,	non	potete	usare	 il	pulsante	SET	per	

selezionare	la	funzione	Breeze	Away,	Fresh	o	Sleep.	

Funzione Breeze Away ( ): 
Questa	caratteristica	evita	il	flusso	d'aria	diretto	che	soffia	
sul corpo e vi fa sentire indulgenti nella freschezza della 
seta. 
NOTE: Questa funzione è disponibile solo in modalità 
Cool, Fan e Dry. 
Funzione FRESH( ): 
Quando la funzione FRESH viene avviata, il generatore di 
ioni	viene	eccitato	e	aiuta	a	purificare	l'aria	nella	stanza. 
Funzione sonno( ) : 
La funzione SLEEP serve a diminuire il consumo di 
energia mentre si dorme (e non si ha bisogno delle stesse 
impostazioni di temperatura per stare comodi). Questa 
funzione può essere attivata solo tramite il telecomando.
Per i dettagli, vedere "funzionamento a riposo" in 
"MANUALE UTENTE".

Nota: La funzione SLEEP non è disponibile in modalità 
FAN	o	DRY.

Funzione seguimi ( ):
La funzione FOLLOW ME permette al telecomando di 
misurare la temperatura nella sua posizione attuale e 
di inviare questo segnale al condizionatore d'aria ogni 
3 minuti di intervallo. Quando si utilizzano le modalità 
AUTO, COOL o HEAT, la misurazione della temperatura 
ambiente dal telecomando (invece che dall'unità interna 
stessa) consentirà al condizionatore d'aria di ottimizzare la 
temperatura intorno a voi e garantire il massimo comfort.
NOTA: Tenere premuto il pulsante Turbo per sette secondi 
per	avviare/arrestare	 la	memoria	della	 funzione	Follow	
Me.
• Se la funzione di memoria è attivata, " On " viene 

visualizzato per 3 secondi sullo schermo.
• Se la funzione di memoria è ferma, " OFF " viene 

visualizzato per 3 secondi sullo schermo.
• Mentre la funzione di memoria è attivata, premere il 

pulsante ON/OFF, cambiare la modalità o l'interruzione 
dell'alimentazione	non	annullerà	la	funzione	Follow	me.

Funzione AP( ): 
Scegli la modalità AP per fare la configurazione della 
rete	wireless.	Per	alcune	unità,	non	 funziona	premendo	
il pulsante SET. Per entrare nella modalità AP, premere 
continuamente il pulsante LED sette volte in 10 secondi.   

SET SET OKO
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Spécifications de la télécommande

Modèle

NEVIS EVO RC 

Tension nominale 3.0V( Piles sèches R03/LR03×2)

Plage de réception du signal 8m

Environnement -5°C~60°C(23°F~140°F)

Guide de démarrage rapide

INSÉRER LES PILES SÉLECTIONNER LE MODE SÉLECTIONNER LA 
TEMPÉRATURE 

APPUYER SUR LE BOUTON 
D'ALIMENTATION

DIRIGER LA TÉLÉCOMMANDE 
VERS L'UNITÉ

SÉLECTION DE LA VITESSE DU 
VENTILATEUR 

QUE FAIRE EN CAS DE NON MAÎTRISE D’UNE FONCTION?
Veuillez-vous référer aux sections Comment utiliser les fonctions de base et Comment utiliser les fonctions 
les fonctions avancées du présent manuel pour une description détaillée de l’utilisation de votre climatiseur. 

REMARQUE SPÉCIALE
• La conception des boutons de votre appareil pourrait différer légèrement de l'exemple présenté.
• Si l'unité intérieure ne dispose pas d'une fonction particulière, le fait d'appuyer sur le bouton de cette fonction 

sur la télécommande n’aura aucun effet.
• Lorsqu'il existe de grandes différences entre le « Manuel de la télécommande » et le « MANUEL DE 

L'UTILISATEUR » au niveau de la description des fonctions, la description du « MANUEL D’UTILISATEUR » fait 
foi. 
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2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

  

*
*
*
*
*
*

Les	informations	sont	affichées	lorsque	la	télécommande	est	mise	sous	tension.

Cette vitesse de ventilation ne peut pas être 
réglée en mode AUTO ou DRY (Sec).
Remarque : [*]
Tous	les	modèles	ne	peuvent	pas	afficher	les	
valeurs de vitesse du ventilateur entre AU-
100%.

Remarque :
Tous	les	indicateurs	figurant	dans	la	figure	ont	pour	but	d'assurer	une	présentation	claire.	Mais	pendant	le	fonctionnement	
réel,	seuls	les	signes	de	la	fonction	relative	sont	affichés	sur	la	fenêtre	d'affichage.

Écran	Breeze	Away(Briser)	(certaines	unités)

Affichage	de	la	fonction	de	nettoyage	actif

L'affichage	de	la	fraîcheur

Affichage	du	mode	veille

Affichage	de	la	fonction	Follow	me	(Me	suivre)

Affichage	des	fonctions	de	commande	sans	fil

Affichage de détection de pile faible (en cas de 
clignotement)

Affichage	deMODE 
A f f i che  le  mode ac tue l ,  y 
compris :

Affichage	deECO 
S’affiche	lorsque	 la	fonction	ECO	
est activée 
Affichage	deGEAR 
S'aff iche lorsque la fonct ion 
GEAR est activée

Affichage	deLOCK
S'affiche	lorsque	la	fonction	LOCK	
( Verrouillage) est activée.

Affichage de la température, de 
la minuterie et de la vitesse du 
ventilateur
Affiche	 la	 température	réglée	par	
défaut, ou la vitesse du ventilateur 
ou le réglage de la minuterie 
lorsque vous utilisez les fonctions 
T IMER ON/OFF  (M inu te r i e 
activée/désactivée.)
• P l a g e  d e  t e m p é r a t u r e  : 

16-30oC/60-86oF/  (20-28 
C/68-820 F) (selon le modèle)

• Plage de réglage du minuteur: 
0-24 heures

• Plage de réglage de la vitesse 
du	ventilateur	:	AU	-100	%.

Cet affichage est vide lorsque le 
système fonctionne en mode FAN 
(Ventilateur).

Volet horizontal
Affichage	pivotant

Affichage de l'oscillation 
automatique des volets 
verticaux
Affichage	duTURBO mode
Affichage	du	mode	TURBO
Non disponible pour cette 
unité

A
B

Indicateurs d'écran à distance

Les voyants de transmission 
s ’ a l l u m e n t  l o r s q u e  l a 
té lécommande envoie un 
signal à l'unité intérieure.

 ON
Réglage de TIMER ON 
(Minuterie activée)

 OFF
Réglage de TIMER OFF 
(Minuterie activée)

 A f f i c h a g e  d e  l a 
fonctionSilence

Réglage de FAN SPEED (Minuterie 
activée) 
Affiche la vitesse sélectionnée du 
ventilateur :
Silence

LOW	(Bas)

MED (Moy)

HIGH 
(Haut)

AUTO
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Avant toute utilisation, veuillez vous assurer que l'appareil est branché et que le 
courant est disponible.

Mode AUTO

Sélectionner le mode AUTO Réglez la température souhaitée Allumez le climatiseur

REMARQUE :
1 En mode AUTO, l'appareil sélectionne automatiquement la fonction COOL (Frais), FAN (Ventilateur) ou HEAT (Chaud) 

en fonction de la température réglée.
2 En mode AUTO, la vitesse du ventilateur ne peut pas être réglée.

Mode COOL (Frais) ou HEAT (Chaud)

Sélectionner le mode COOL 
(Frais)/HEAT (Chaud)

Régler la température Régler la vitesse du 
ventilateur

Allumez le climatiseur

Mode DRY (Sec)

Sélectionner le mode DRY (Sec) Réglez la température souhaitée Allumez le climatiseur

REMARQUE : En mode DRY (Sec), la vitesse du ventilateur ne peut pas être réglée car elle a déjà été contrôlée 
automatiquement.

Mode FAN (Ventilateur)

Sélectionner le mode FAN 
(Ventilateur)

Régler la vitesse du ventilateur Allumez le climatiseur

REMARQUE : En mode FAN (Ventilateur), vous ne pouvez pas régler la température. Par conséquent, aucune 
température	ne	s'affiche	sur	l’écran	de	la	télécommande.

Comment utiliser les fonctions de base

ATTENTION

MODE

MODE

MODE

MODE
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Fonction de balancement

Appuyez	sur	le	bouton	Swing	(basculement)

Swing

2s

Swing

Le volet horizontal bascule automatiquement de haut 
en	 bas	 lorsque	 vous	 appuyez	 sur	 le	 bouton	 Swing	
(basculement). 
Appuyez à nouveau pour l'arrêter.

Si vous appuyez sur ce bouton pendant plus de 2 
secondes, la fonction d'oscillation du volet vertical est 
activée. 
(Selon le modèle)

Direction du flux d'air

Swing
Si	vous	continuez	à	appuyer	sur	 le	bouton	SWING,	vous	
pouvez régler cinq directions différentes du flux d'air. Le 
volet peut être déplacé à une certaine distance chaque fois 
que vous appuyez sur le bouton. Appuyez sur le bouton 
jusqu'à ce que la direction que vous préférez soit atteinte.

REMARQUE : Lorsque l'appareil est éteint, appuyez simultanément sur les boutons MODE et SWING (Basculement) 
pendant une seconde, le volet s’ouvrira à un certain angle pour faciliter le nettoyage. Appuyez sur les boutons MODE et 
SWING(Basculement) et maintenez-les enfoncés pendant une seconde pour réinitialiser le volet (Modèle dépendant).

AFFICHAGE LED

LED
Appuyez sur le bouton LED

5s

LED Appuyez sur ce bouton pendant plus de 
5 secondes (certaines unités).

Appuyez sur ce bouton pour allumer et éteindre 
Affichage	sur	l'unité	intérieure.

Si vous appuyez sur ce bouton pendant plus de 5 
secondes, l'unité intérieure affichera la température 
ambiante réelle de la pièce. Appuyez à nouveau plus de 5 
secondes pour revenir à l'affichage de la température de 
réglage.

Comment utiliser les fonctions avancées
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Fonction ECO/GEAR  

Appuyez	sur	 le	bouton	X-ECO	pour	passer	en	mode	d'efficacité	énergétique	dans	 la	
séquence suivante :
ECO→GEAR(75%)	→GEAR(50%)	→Mode	de	réglage	précédent	→	ECO	.....
Remarque : Cette fonction est disponible uniquement en mode COOL (Frais).

Fonctionnement ECO :

En mode refroidissement, appuyez sur ce bouton, la télécommande ajustera automatiquement la température à 
24°C/75°F,	la	vitesse	du	ventilateur	passera	d’Auto	à	économie	d’énergie	(uniquement	lorsque	la	température	réglée	est	
inférieure	à	24°C/75°F).	Si	la	température	réglée	est	supérieure	à	24°C/75°F,	appuyez	sur	le	bouton	ECO,	la	vitesse	du	
ventilateur passera à Auto et la température réglée reste inchangée.

REMARQUE :

Si vous appuyez sur le bouton ECO, si vous modifiez le mode ou si vous réglez la température réglée à moins de 
24°C/75°F,	le	fonctionnement	ECO	sera	arrêté.

En	mode	ECO,	la	température	réglée	doit	être	supérieure	ou	égale	à	24°C/75°F,	dans	le	cas	contraire,	le	refroidissement	
risque	être	non	satisfaisant.	Si	vous	vous	sentez	mal	à	l'aise,	il	suffit	d'appuyer	à	nouveau	sur	le	bouton	ECO	pour	l'arrêter.

Fonctionnement GEAR :

Appuyez sur le bouton ECO/GEAR pour accéder à l'opération GEAR comme suit :

75%	(jusqu'à	75%	de	consommation	d'énergie	électrique)

 

50%	(jusqu'à	50%	de	consommation	d'énergie	électrique)

 

Mode de réglage précédent.

En	mode	GEAR,	 l'affichage	de	 la	télécommande	alterne	entre	 la	consommation	d'énergie	électrique	et	 la	 température	
réglée.

Fonction SHORTCUT (Raccourci)  

En appuyant sur ce bouton lorsque la télécommande est allumée, le système revient 
automatiquement aux réglages précédents y compris le mode de fonctionnement, la 
réglage de température, le niveau de la vitesse du ventilateur et la fonction de veille (si 
elle est activée).
Si vous appuyez plus de 2 secondes, le système rétablit automatiquement les 
paramètres de fonctionnement actuels, y compris le mode de fonctionnement, la réglage 
de température, le niveau de la vitesse du ventilateur et la fonction de veille (si elle est 
activée).
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Fonction de silence

2s Maintenez le bouton du ventilateur enfoncé pendant plus de 2 secondes pour activer/désactiver la 
fonction 
silence (certaines unités).
En raison du fonctionnement à basse fréquence du compresseur, il peut en résulter une capacité de 
refroidissement et de chauffage non satisfaisante. Appuyez sur le bouton ON/OFF, Mode, Sleep, Turbo 
ou Clean (Marche/Arrêt, Mode, Veille, Turbo ou Propre) pendant le fonctionnement pour annuler la 
fonction de silence.

Fonction FP

Appuyez sur ce bouton 2 fois pendant une seconde sous le mode HEAT (Chaud) et la température de réglage de la 
température 16℃ /60 °F .

2
L'unité fonctionnera à une vitesse de ventilation élevée (avec le compresseur en marche) 
avec une température réglée automatiquement à 8 °C/46 °F. 

Remarque : Cette fonction est réservée aux climatiseurs à pompe à chaleur. 
 
Pour annuler cette fonction, appuyez sur les boutons On/Off, Sleep, Mode, Fan et Temp (Marche/Arrêt, Veille, Mode, 
Ventilateur et Temp) pendant le fonctionnement. 

Fonction LOCK (Verrouillage)

5s5s

+Clean Turbo
Appuyez simultanément sur le bouton Clean (Nettoyer) et le bouton Turbo 
pendant plus de 5 secondes pour activer la fonction de verrouillage.
Tous les boutons ne répondront pas, sauf si vous appuyez à nouveau sur 
ces deux boutons pendant deux secondes pour désactiver le verrouillage.
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Fonction SET (Régler) 

•  Appuyez sur le bouton SET (Régler) pour accéder au réglage de la fonction, puis appuyez sur le bouton SET (Régler) 
ou TEMP  ou encore le bouton TEMP  pour sélectionner la fonction souhaitée. Le symbole sélectionné clignote 
sur	la	zone	d'affichage,	appuyez	sur	la	touche	OK	pour	confirmer.	

•	 Pour	annuler	la	fonction	sélectionnée,	il	suffit	d'effectuer	les	mêmes	procédures	sus-citées.	
•	 Appuyez	sur	le	bouton	SET	(Régler)	pour	faire	défiler	les	fonctions	de	fonctionnement	comme	suit	:	

Breeze	Away	(	 	 )→Fresh	*	(	 	 )→Sleep(	 	)→Follow	Me(	 	)→AP	mode(	  )(Briser, Frais, Veille, Me suivre, 
Mode AP) 

[	*	]	:	Si	votre	télécommande	dispose	d'un	bouton	Breeze	Away	(Briser),	d'un	bouton	Fresh	(Frais)	ou	d'un	bouton	Sleep	
(Veille),	vous	ne	pouvez	pas	utiliser	 le	bouton	SET	(Régler)	pour	sélectionner	 les	fonctions	Breeze	Away,	Fresh	ou	
Sleep. (Briser, Frais ou Veille). 

Fonction Breeze Away (Briser) ( ): 

souffle	directement	sur	le	corps.	Elle	vous	permet	de	jouir	
d’une douce fraîcheur. 
REMARQUE : Cette fonction est disponible uniquement 
en mode cool, Fan et Dry.(Frais, ventilateur, chaud)
Fonction FRESH(FRAIS) (  ): 
Lorsque la fonction FRESH (FRAIS) est lancée, le 
générateur d'ions est mis sous tension et contribue à 
purifier	l'air	de	la	pièce. 
Fonction Sleep (Veille) (     ): 
La fonction SLEEP (Veille) est utilisée pour réduire la  
consommation d'énergie pendant que vous dormez (vous 
n’avez pas besoin du même réglage de température 
pour être confortable). Cette fonction peut être activée 
uniquement par la télécommande.
Pour plus de détails, voir "fonctionnement sleep (Veille)" 
dans le "MANUEL DE L'UTILISATEUR".

Remarque : La fonction SLEEP (Veille) n'est pas 
disponible en mode FAN ou DRY (VENTILATEUR ou 
SEC).

Fonction "Follow me"(Me suivre) (  ) :
La	 fonction	 FOLLOW	ME	 (ME	 SUIVRE)	 permet	 à	
la télécommande de mesurer la température à son 
emplacement actuel et d'envoyer ce signal au climatiseur  

Cette caractéristique permet d'éviter que le flux d'air ne toutes les 3 minutes. Lorsque vous utilisez les modes 
AUTO, COOL ou HEAT (Auto, frais ou chaud), la mesure 
de la température ambiante par la télécommande (au lieu 
de l'unité intérieure elle-même) permettra au climatiseur 
d'optimiser la température autour de vous et d'assurer un 
confort maximal.
REMARQUE : Appuyez sur le bouton Turbo et maintenez-
le enfoncé pendant sept secondes pour lancer/arrêter la 
fonction	Follow	Me	(Me	suivre).
• Si la fonction mémoire est activée, " On " (Activée) 

s'affiche	pendant	3	secondes	à	l'écran.
•	 Si	la	fonction	mémoire	est	arrêtée,	"	OF	"	(Arrêt)	s'affiche	

pendant 3 secondes à l'écran.
• Lorsque la fonction mémoire est activée, appuyez sur 

le bouton ON/OFF (Marche/Arrêt), changez de mode 
ou une panne de courant n'annulera pas la fonction 
Follow	me	(Me	suivre).

Fonction AP (  ): 
Choisissez	le	mode	AP	pour	effectuer	 la	configuration	du	
réseau	sans	fil.	Pour	certaines	unités,	cela	ne	fonctionne	
pas en appuyant sur le bouton SET(Régler). Pour passer 
en mode AP, appuyez continuellement sur le bouton LED 
sept fois en 10 secondes. 

SET SET okOu
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Specificaties afstandsbediening

Model

NEVIS EVO RC 

Nominale spanning 3,0V( Droge batterijen R03/LR03x2)

Ontvangstbereik signaal 8m

Omgeving -5°C~60°C

Snelstartgids

BATTERIJEN PLAATSEN MODUS SELECTEREN  TEMPERATUUR SELECTEREN 

DRUK OP DE AAN-/UITKNOP RICHT DE AFSTANDSBEDIENING 
OP DE EENHEID

KIES DE VENTILATORSNELHEID  

WEET U NIET ZEKER WAT EEN FUNCTIE DOET?
Raadpleeg Hoe de basisfuncties te gebruiken en Hoe de geavanceerde functies te gebruiken in deze 
gebruiksaanwijzing voor een gedetailleerde beschrijving over hoe u uw airconditioner moet gebruiken. 

SPECIALE OPMERKINGEN
• Het ontwerp van de knoppen op uw eenheid kan ietwat afwijken van de getoonde voorbeelden.
• Als een binneneenheid niet is uitgerust met een bepaalde functie, dan zal het indrukken van de knop van die 

functie op de afstandsbediening geen effect hebben.
• Als er significante verschillen zijn tussen de gebruiksaanwijzing van de afstandsbediening en de 

GEBRUIKSAANWIJZING van het apparaat wat betreft de beschrijving van de functies, dan heeft de 
GEBRUIKSAANWIJZING van het apparaat voorrang. 
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Er wordt informatie weergegeven als de afstandsbediening wordt ingeschakeld.

Deze ventilatorsnelheid kan niet worden 
ingesteld	in	de	modussen	AUTO	of	DRY.
Opmerking: [*]
Niet alle modellen kunnen de waarden 
van	de	ventilatorsnelheid	 tussen	AU-100%	
weergeven.

Opmerking:
Alle in de afbeelding weergegeven indicatoren zijn dat voor een duidelijke weergave. Tijdens het daadwerkelijke gebruik 
zullen echter alleen de relevante functies in het display worden weergegeven.

Breeze Away-display (sommige eenheden)

Active Clean-display

Fresh-display

Sleep-modus-display

Follow-me-display

Draadloze bediening-display

Batterij-bijna-leeg-display (deze knippert)

MODE display
Toont de instel l ing van de 
huidige modus, waaronder:

ECO display 
Geeft aan of de ECO-functie is 
geactiveerd. 
GEAR display 
Geeft aan of de GEAR-functie is 
geactiveerd.

LOCK display
Geeft aan of de LOCK-functie is 
geactiveerd.

Temperatuur-/Timer-/
ventilatorsnelheid-display
Toont standaard de ingestelde 
temperatuur, of ventilatorsnelheid 
of instelling van de timer als deze 
worden gebruikt.
• emperatuurbereik: 16-30°C / 

(20-28° C) (Afhankelijk van het 
model)

• Instellingsbereik timer: 0 - 24 
uur

• Instellingsbereik 
ventilatorsnelheid:	AU	-100%

Dit display is blanco als de FAN-
modus actief is.

Horizontaal blad
zwenken display

Ver t icaa l  b lad  au to 
zwenken display

TURBO-modus display
TURBO-modus-display
Niet beschikbaar voor deze 
eenheid.

A
B

Displays op de afstandsbediening

transmiss ie - ind icator 
De gaat branden als de 
a fs tandsbed ien ing  een 
signaal verzendt naar de 
binneneenheid.

 ON
TIMER ON display

 OFF
TIMER OFF display

 Silence feature 
display

FAN SPEED display 
Toont de geselecteerde ventilatorsnelheid

Silence

LOW

MED

HIGH

AUTO
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Controleer of de eenheid is aangesloten op het stroomnet en dat er stroom is 
voordat het gebruikt gaat worden.

AUTO-modus

Selecteer de AUTO-modus Stel de gewenste temperatuur in Schakel de airconditioner in

OPMERKING:
1 In de AUTO-modus zal de eenheid automatisch COOL, FAN, of HEAT kiezen afhankelijk van de ingestelde 

temperatuur.
2 De ventilatorsnelheid kan niet worden ingesteld in de AUTO-modus.

COOL- of HEAT-modus

Selecteer de COOL-/HEAT-
modus

Stel de temperatuur in. Stel de ventilatorsnelheid 
in.

Schakel de airconditioner in

DRY-modus

Selecteer	de	DRY-modus Stel de gewenste temperatuur in Schakel de airconditioner in

OPMERKING: In de Dry-modus is het niet mogelijk de ventilatorsnelheid in te stellen omdat deze al automatisch is 
ingesteld.

FAN-modus

Selecteer de FAN-modus Stel de ventilatorsnelheid in. Schakel de airconditioner in

OPMERKING: De temperatuur kan niet worden ingesteld in de FAN-modus. Het gevolg is dat er geen temperatuur wordt 
weergegeven op het scherm van de afstandsbediening.

Hoe de basisfuncties te gebruiken

ATTENTIE

MODE

MODE

MODE

MODE
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De TIMER instellen.
TIMER ON/OFF - stel de tijdsduur in waarna de eenheid automatisch zal worden in- of uitgeschakeld. 

TIMER ON instellen
Druk op TIMER om het inschakelen in 
te stellen.

Druk meerdere keren op Temp. 
omhoog of omlaag om de gewenste 
ti jd dat de eenheid moet worden 
ingeschakeld in te stellen.

Richt de afstandsbediening op de 
eenheid en wacht 1 seconde; TIMER 
ON zal worden ingeschakeld.

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

TIMER OFF instellen
Druk op TIMER om het uitschakelen 
in te stellen.

Druk meerdere keren op Temp. 
omhoog of omlaag om de gewenste 
ti jd dat de eenheid moet worden 
uitgeschakeld in te stellen.

Richt de afstandsbediening op de 
eenheid en wacht 1 seconde; TIMER 
OFF zal worden ingeschakeld.

Press Temp. up or down button for
for multiple times to set the desired 
time to turn off the unit.  

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

OPMERKING:
1. De tijd zal met stappen van 30 minuten toenemen als de in- en uitschakeltijden van de TIMER worden ingesteld, 

tot een maximum van 10 uren. Na 10 uren en tot maximaal 24 uren zal het toenemen met stappen van 1 uur. (Druk 
bijvoorbeeld 5 keer voor 2,5 uur, en 10 keer voor 5 uur). De timer zal weer op 0.0 komen te staan na 24.

2. Beide functies kunnen worden geannuleerd door de timer ervan op 0,0 u te zetten.

TIMER ON en OFF instellen (voorbeeld)
Houdt er rekening mee dat de door u in te stellen tijdsperioden voor beide functies naar uren na de huidige tijd verwijzen.

2:00PM 3:00PM 4PM 5PM 6PM

  

3:30PM

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

xn xnxn

Timer 
start

Huidige time 
13:00 uur

2,5 uur later
5 uur later

De 
eenheid 
gaat aan

De eenheid 
gaat uit

TIMER
TIMER

Voorbeeld: Als de huidige tijd 13:00 
uur is, dan zal de eenheid 2,5 uur later 
worden ingeschakeld (15:30 uur) en om 
18:00 uur worden uitgeschakeld.

TIMER

TIMER

1 sec

1 sec
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Swing-functie

Druk op Swing.

Swing

2s

Swing

Het horizontale blad zal automatisch omhoog en omlaag 
gaan als de knop Zwenken wordt ingedrukt. 
Druk er nogmaals op om het uit te schakelen.

Als deze knop langer dan 2 seconden wordt ingedrukt, dan 
zal de functie voor het verticaal laten zwenken van het blad 
worden ingeschakeld. 
(Afhankelijk van het model.)

Richting 
luchtstroom

Swing
Er kunnen vijf verschillende luchtstroomrichtingen worden 
ingesteld als SWING ingedrukt blijft worden. Het blad kan 
tot een bepaald bereik bewegen elke keer als u op de 
knop drukt. Druk net zolang op de knop totdat de gewenste 
richting wordt bereikt.

OPMERKING: Houdt MODE en SWING tegelijkertijd voor één seconde ingedrukt als het apparaat is uitgeschakeld. Het 
blad zal in een bepaalde hoek opengaan waardoor deze makkelijk zijn schoon te maken. Houd MODE en SWING één 
seconde lang tegelijk ingedrukt om het blad te resetten (afhankelijk van het model).

LED-DISPLAY

LED
Druk op LED.

5s

LED Houd deze knop langer dan 5 seconden 
ingedrukt (sommige eenheden).

Druk op deze knop om het display 
Van de binneneenheid in of uit te schakelen.

Houd deze knop langer dan 5 seconden ingedrukt en 
op het display van de binneneenheid verschijnt de 
daadwerkelijke kamertemperatuur. Houd deze knop nog 
een keer 5 seconden ingedrukt en het display keert terug 
naar het instellen van de temperatuur.

Hoe de geavanceerde functies te gebruiken
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ECO/GEAR-functie  

Druk X-ECO om naar de energiebespaarmodus te gaan in de volgende volgorde:
ECO→GEAR(75%)	→GEAR(50%)	→Vorige	instellingsmodus	→	ECO	…..
Opmerking: deze functie is alleen beschikbaar in de COOL-modus.

ECO-bediening:

Druk in de koelmodus op deze knop en de afstandsbediening zal de temperatuur automatische instellen op 24°C, de 
ventilatorsnelheid instellen op AUTO om energie te besparen (alleen als de ingestelde temperatuur lager is dan 24°C). 
Als de ingestelde temperatuur hoger is dan 24°C, dan moet u op ECO drukken; de ventilatorsnelheid zal automatisch 
overschakelen naar AUTO, en de ingestelde temperatuur blijft ongewijzigd.

OPMERKING:

Het werken van de ECO-functie zal worden gestopt als ECO wordt ingedrukt, de modus wordt gewijzigd of de ingestelde 
temperatuur tot lager dan 24°C wordt ingesteld.

Onder ECO dient de ingestelde temperatuur 24°C of hoger te zijn, anders kan dit tot te weinig koelen leiden. Druk 
gewoon nog een keer op ECO om het te stoppen als u zich oncomfortabel voelt.

GEAR-bediening:

Druk op ECO/GEAR om naar de GEAR-bediening te gaan:

75%	(tot	75%	van	het	energieverbruik)

   

50%	(tot	50%	van	het	energieverbruik)

   

Vorige instellingsmodus

Onder GEAR zal het display op de afstandsbediening wisselen tussen energieverbruik en de ingestelde temperatuur.

SHORTCUT  

Druk op deze knop als de afstandsbediening is ingeschakeld; het systeem zal 
automatisch terugschakelen naar de vorige instellingen waaronder de bedieningsmodus, 
het instellen van de temperatuur, de ventilatorsnelheid en de slaapfunctie (indien 
ingeschakeld).
Indien langer dan 2 seconden ingedrukt, dan zal het systeem automatisch de 
huidige bedieningsinstellingen waaronder de bedieningsmodus, het instellen van de 
temperatuur, de ventilatorsnelheid en de slaapfunctie (indien geactiveerd) herstellen.
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Silence-functie

2s
Houd FAN langer dan 2 seconden ingedrukt om de Silence-functie in of uit te 
schakelen (sommige eenheden) :
Als gevolg van de lage frequentie van de compressor kan dit tot gevolg hebben dat de capaciteit voor 
het koelen en verwarmen te laag is. Het indrukken van AAN/UIT, Mode, Sleep, Turbo of Clean zal de 
Silence-functie annuleren.

FP-functie

Druk binnen 1 seconde 2 keer op deze knop onder de HEAT-modus en het instellen van de temperatuur op 16℃ .

2
De eenheid zal gaan werken op een hoge ventilatorsnelheid (met de compressor aan) en de 
temperatuur automatisch instellen op 8 °C.  

Opmerking: Deze functie geldt alleen voor een airconditioner uitgerust met een warmtepomp. 
 
Het indrukken van AAN/UIT, Sleep, Mode, Fan en Temp zal deze functie annuleren. 

LOCK-functie

5s5s

+Clean Turbo
Druk tegelijkertijd langer dan 5 seconden op Clean en Turbo om de Lock-
functie te activeren.
Geen van de knoppen zal reageren tenzij deze twee knoppen 
twee seconden lang tegelijkertijd opnieuw worden ingedrukt om de 
vergrendeling uit te schakelen.
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SET-functie

• Druk op SET  om naar het instellen van de functies te gaan, en druk daarna op SET  of TEMP om de gewenste 
functie te selecteren. Het geselecteerde symbool zal gaan knipperen in het display; druk op OK om te bevestigen.   

• Voer gewoon dezelfde bovenstaande procedure uit om de geselecteerde functie te annuleren. 
• Druk op SET om door de volgende bedieningsfuncties te scrollen: 

Breeze Away  (  )→Fresh	*	(			 )→Sleep(		 		)→Follow	Me(	 )→AP	mode(		 )  
[	*	]:	Als	uw	afstandsbediening	is	uitgerust	met	Breeze	Away,	Fresh	of	Sleep,	dan	kunt	u	SET	niet	gebruiken	om	Breeze	

Away, Fresh of Sleep te selecteren. 
Breeze Away-functie (   ): 

Deze functie voorkomt dat de luchtstroom direct op 
uw lichaam wordt gericht en geeft u het gevoel van 
zijdezachte koelte. 
OPMERKING: Deze functie is alleen beschikbaar onder 
de modussen Cool, Fan en Dry. 
FRESH-functie (  ): 
Die ion-generator wordt geactiveerd als de FRESH- 
functie wordt gestart en zal helpen de lucht in de kamer te 
zuiveren. 
Sleep-functie (       ) : 
De SLEEP-functie wordt gebruikt om het verbruik van 
energie te verminderen terwijl u slaapt (en niet dezelfde 
temperatuurinstellingen nodig hebt om comfortabel te 
blijven). Deze functie kan alleen via de afstandsbediening 
worden geactiveerd. 
Raadpleeg de GEBRUIKSAANWIJZING van het apparaat 
voor informatie over de slaapfunctie. 

Opmerking: De SLEEP-functie is niet beschikbaar in de 
modussen	FAN	of	DRY. 

Follow me-functie ( ):
De FOLLOW ME-functie stelt de afstandsbediening in 
staat om de temperatuur op de huidige locatie te meten 
en dit signaal om de 3 minuten naar de airconditioner 
te verzenden. Als de modussen AUTO, COOL of 
HEAT zijn ingeschakeld, dan zal het meten van de 
omgevingstemperatuur vanuit de afstandsbediening (in 
plaats vanuit de binneneenheid zelf) de airconditioner in 
staat stellen de temperatuur rondom u te optimaliseren en 
zo dus het maximum aan comfort te garanderen.
OPMERKING :  Houd Turbo zeven seconden lang 
ingedrukt om de geheugenfunctie van de Follow Me-
functie in of uit te schakelen.
• Als de geheugenfunctie wordt geactiveerd, dan 

verschijnt “On” 3 seconden lang op het scherm.
• Als de geheugenfunctie wordt uitgeschakeld, dan 

verschijnt “OF ” 3 seconden lang op het scherm.
• Het indrukken van de AAN-/UIT-knop, het wijzigen van 

de modus of een stroomuitval zullen de Follow Me-
functie niet annuleren terwijl de geheugenfunctie is 
ingeschakeld.

AP-functie (  ): 
Kies de AP-modus om het draadloze netwerk in te stellen. 
Bij bepaalde eenheden werkt dit niet als de SET wordt 
ingedrukt.	Druk	7	keer	achter	elkaar	binnen	10	seconden	
op LED om naar de AP-modus te gaan.   

SET SET okof
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Especificaciones del Controlador Remoto

Modelo
NEVIS EVO RC 

Voltaje Nominal 3.0V (baterías secas R03/LR03×2)

Rango de Recepción de 
Señales 8m

Entorno -5°C~60°C (23°F~140°F)

Guía de Inicio Rápido

COLOQUE LAS BATERÍAS SELECCIONE UN MODO SELECCIONE LA TEMPERATURA 

PULSE EL BOTÓN POWER 
(ENCENDIDO)

APUNTE EL CONTROLADOR 
REMOTO HACIA LA UNIDAD

SELECCIONE LA VELOCIDAD DEL 
VENTILADOR 

¿NO ESTÁ SEGURO DE PARA QUÉ SIRVE UNA FUNCIÓN?
Consulte las secciones Cómo Utilizar las Funciones Básicas y Cómo Utilizar las Funciones Avanzadas de este 
manual para obtener una descripción detallada del uso de su aire acondicionado. 

NOTA ESPECIAL
• El diseño de los botones en su unidad puede ser ligeramente distinto al ejemplo mostrado.
• Si la unidad interior no tiene una función determinada, no tendrá ningún efecto pulsar el botón de esa función 

en el control remoto.
• En caso de una gran diferencia entre el “Manual del controlador Remoto” y el “MANUAL DEL USUARIO” sobre 

la descripción funcional, prevalecerá lo descrito en el “MANUAL DEL USUARIO”. 
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2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

  

*
*
*
*
*
*

Aparece la información cuando el controlador remoto está encendido.

La velocidad del vent i lador no puede 
ajustarse ni en el modo AUTOMÁTICO ni en 
el modo SECO.
Nota: [*]
No todos los modelos pueden mostrar los 
valores de velocidad del ventilador entre 
AUTOMÁTICO-100%.

Nota:
Todos	los	indicadores	en	la	figura	son	para	una	presentación	clara.	Pero	durante	el	funcionamiento	actual,	sólo	aparecen	
los signos de función relevantes en la ventana de visualización.

Visualización de Brisa para Alejarse (algunas unidades)

Visualización de la función Limpieza activa

Visualización de la función Fresco

Visualización del modo Dormir

Visualización de la función Sígame

Visualización de la función de control inalámbrico

Visualización de detección de baja energía de la batería 
(si parpadea)

Visualización deMODE (MODO)
M u e s t r a  e l  m o d o  a c t u a l , 
incluyendo:

Visualización deECO (MODO) 
Se muestra cuando la función 
ECOLÓGICO está activada 
Visualización deGEAR (MODO) 
Se muestra cuando la función 
MARCHA está activada

Visualización deLOCK (MODO)
Se muestra cuando la función 
BLOQUEAR está activada.

Visualización de Temperatura/
Temporizador/Velocidad del 
ventilador
M u e s t r a  l a  t e m p e r a t u r a 
es tab lec ida  por  de fec to ,  la 
velocidad del venti lador o la 
configuración del temporizador 
cuando se ut i l iza la función 
TEMPORIZADOR ENCENDIDO/
APAGADO.
• R a n g o  d e  t e m p e r a t u r a : 

16 -30ºC /60 -86ºF /  (20 -28 
ºC/68-82 ºF) (Dependiendo del 
modelo)

• R a n g o  d e  a j u s t e  d e l 
temporizador: 0-24 horas

• R a n g o  d e  a j u s t e  d e  l a 
ve loc idad  de l  ven t i lador : 
AUTOMÁTICO - 100%

La visualización está en blanco 
cuando funciona en el modo 
VENTILADOR.

Rejilla horizontal
visualización de oscilación

Visualización de oscilación 
au tomát i ca  de  Rej i l las 
verticales
Visualización del modo 
TURBO
Visualización del modo 
TURBO
No disponible para esta 
unidad

A

B

Indicadores de la Pantalla Remota

El Indicador de Transmisión 
se Ilumina cuando el control 
remoto envía una señal a la 
unidad interior

 ON (ENCENDIDO)
Visualización de 
EMPORIZADOR 
ENCENDIDO 

 OFF (APAGADO)
Visualización 
deTEMPORIZADOR 
APAGADO

 Visualización de la 
función Silenciar

Vi s u a l i z a c i ó n  d e  FA N  S P E E D 
(VELOCIDAD DEL VENTILADOR) 
Muestra la velocidad del ventilador 
seleccionada:

Silencioso

BAJO

MEDIO

ALTO

AUTOMÁTICO
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Antes de la operación, asegure que la unidad esté enchufada y que la energía esté 
disponible.

Modo AUTOMÁTICO

Seleccione el modo AUTOMÁTICO Establezca la temperatura que desea Encienda el aire acondicionado

NOTA:
1 En el modo AUTOMÁTICO, la unidad seleccionará automáticamente el funcionamiento FRÍO, VENTILADOR o 

CALIENTE basándose en la temperatura establecida.
2 No se puede establecer la velocidad del ventilador en el modo AUTOMÁTICO.

Modo FRÍO o CALIENTE

Seleccione el modo FRÍO/
CALIENTE

Establezca la 
temperatura

Establezca la velocidad del 
ventilador

Encienda el aire 
acondicionado

Modo SECO

Seleccione el modo SECO Establezca la temperatura que desea Encienda el aire acondicionado

NOTA: No se puede establecer la velocidad del ventilador en el modo SECO, ya que se ha controlado automáticamente.

Modo VENTILADOR

Seleccione el modo VENTILADOR Establezca la velocidad del ventilador Encienda el aire acondicionado

NOTA: No puede establecer la temperatura en el modo VENTILADOR. Como resultado, no se muestra la temperatura 
en la pantalla remota.

Cómo Utilizar las Funciones Básicas

ATENCIÓN

MODE

MODE

MODE

MODE
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Función Oscilación

Pulse el botón Swing (Oscilación)

Swing

2s

Swing

Al pulsar el botón Swing (Oscilación), la rejilla horizontal 
oscilará automáticamente hacia arriba y abajo. 
Púlselo otra vez para detenerla.

Mantenga pulsado este botón durante más de 2 segundos, 
se activará la función de oscilación de las rejillas verticales. 
(dependiendo del modelo)

Dirección del flujo de aire

Swing
Si sigue pulsando el botón SWING (OSCILACIÓN), se 
pueden establecer cinco distintas direcciones del flujo 
de aire. Cada vez que pulse el botón, la rejilla se puede 
mover en cierto rango. Pulse el botón hasta que llegue a su 
dirección preferida.

NOTA: Cuando la unidad está apagada, mantenga pulsados los botones MODE(MODO) y SWING(OSCILACIÓN) a 
la vez durante un segundo, la rejilla se abrirá en cierto ángulo para facilitar mucho la limpieza. Mantenga pulsados los 
botones MODE(MODO) y SWING(OSCILACIÓN) a la vez durante un segundo para restablecer la rejilla (dependiendo 
del modelo).

VISUALIZACIÓN LED

LED
Pulse el botón LED (LED)

5s

LED Pulse este botón durante más de 5 
segundos (algunas unidades)

Pulse este botón para encender y apagar 
la visualización de la unidad interior.

Mantenga pulsado este botón durante más de 5 segundos, 
la unidad interior mostrará la temperatura ambiente actual. 
Púlselo otra vez durante más de 5 segundos para volver a 
mostrar la temperatura establecida.

Cómo Utilizar las Funciones Avanzadas
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Función ECOLÓGICO/MARCHA  

Pulse	el	botón	X-ECO	(X-ECOLÓGICO)	para	entrar	en	el	modo	de	energía	eficiente	en	
la siguiente secuencia:
ECOLÓGICO	→	MARCHA	(75%)	→	MARCHA	(50%)	→	Modo	de	configuración	anterior	
→	ECOLÓGICO	…..
Nota: Esta función está disponible en el modo FRÍO, solamente.

Funcionamiento ECOLÓGICO:

En el modo de refrigeración, pulse este botón, el controlador remoto ajustará automáticamente la temperatura a 
24°C/75°F, la velocidad del ventilador estará en el modo Automático para ahorrar energía (sólo cuando la temperatura 
establecida esté por debajo de 24°C/75°F). Si la temperatura establecida está por encima de 24°C/75°F, pulse el 
botón ECO (ECOLÓGICO), la velocidad del ventilador cambiará al modo Automático y la temperatura establecida se 
mantendrá sin cambios.

NOTA:

Al pulsar el botón ECO (ECOLÓGICO), cambiar el modo o ajustar la temperatura establecida por debajo de 24°C/75°F, 
se detendrá el funcionamiento ECOLÓGICO.

En el funcionamiento ECOLÓGICO, la temperatura establecida debe ser de 24°C/75°F o más, lo que puede resultar en 
una	insuficiente	refrigeración.	Cuando	se	siente	incómodo,	basta	con	pulsar	el	botón	ECO	(ECOLÓGICO)	otra	vez	para	
detenerlo.

Funcionamiento MARCHA:

Pulse el botón ECO/GEAR (ECOLÓGICO/MARCHA) para entrar en el funcionamiento MARCHA como sigue:

75% (hasta 75% de consumo de energía eléctrica)

  

50% (hasta 50% de consumo de energía eléctrica)

  

Modo	de	configuración	anterior.

En el funcionamiento MARCHA, la visualización del controlador remoto se alternará entre el consumo de energía 
eléctrica y la temperatura establecida.

Función ATAJO  

Pulse este botón cuando el controlador remoto está encendido, el sistema volverá 
automáticamente	a	 la	configuración	anterior,	 incluidos	el	modo	de	funcionamiento,	 la	
temperatura establecida, el nivel de velocidad del ventilador y la función dormir (si está 
activada).
Si lo pulsa durante más de 2 segundos, el sistema restaurará automáticamente la 
configuración de funcionamiento actual, incluidos el modo de funcionamiento, la 
temperatura establecida, el nivel de velocidad del ventilador y la función dormir (si está 
activada).
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Función Silenciar

2s
Mantenga pulsado el botón Fan (Ventilador) durante más de 2 segundos para activar/desactivar 
la función Silenciar (algunas unidades).
Debido al funcionamiento de baja frecuencia del compresor, puede resultar en una insuficiente 
capacidad de refrigeración y calefacción. Al pulsar el botón ON/OFF (ENCENDIDO/APAGADO), Mode 
(Modo), Sleep (Dormir), Turbo (Turbo) o Clean (Limpieza) durante el funcionamiento, se cancelará la 
función Silenciar.

Función FP

Pulse este botón 2 veces durante 1 segundo en el modo CALIENTE y establezca la temperatura a 16℃ /60 °F .

2
La unidad funcionará a alta velocidad del ventilador (mientras el compresor está encendido) 
con la temperatura automáticamente establecida a 8 °C/46 °F. 

Nota: Esta función es para el aire acondicionado con bomba de calor, solamente. 
 
Al pulsar el botón ON/OFF (ENCENDIDO/APAGADO), Sleep (Dormir), Mode (Modo), Fan (Ventilador) o Temp. 
(Temperatura) durante el funcionamiento, se cancelará esta función. 

Función BLOQUEAR

5s5s

+Clean Turbo
Pulse los botones Clean (Limpieza) y Turbo (Turbo) a la vez durante más 
de 5 segundos para activar la función Bloquear.
Todos los botones no responderán, a menos que vuelva a pulsar estos 
dos botones durante 2 segundos para desactivar el bloqueo.
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Función CONFIGURAR

•  Pulse el botón SET (CONFIGURAR) para entrar en la configuración funcional, luego pulse el botón SET 
(CONFIGURAR) o TEMP (TEMPERATURA)  o TEMP (TEMPERATURA)  para seleccionar la función deseada. El 
símbolo	seleccionado	parpadeará	en	el	área	de	visualización,	pulse	el	botón	OK	(Aceptar)	para	confirmar.		

• Para cancelar la función seleccionada, basta con implementar los mismos procedimientos arriba descritos. 
• Pulse el botón SET (CONFIGURAR) para desplazarse a través de las funciones de operación como sigue: 

Brisa para Alejarse ( 	)	→	Fresco	*	(		 	)→	Dormir	(	 	)	→	Sígame	(	 	)	→	Modo	AP	(	  ) 
[	*	]:	Si	su	controlador	remoto	tiene	el	botón	Breeze	Away	(Brisa	para	Alejarse),	el	botón	Fresh	(Fresco)	o	el	botón	Sleep	

(Dormir), no puede utilizar el botón SET (CONFIGURAR) para seleccionar la función Brisa para Alejarse, Fresco o 
Dormir. 

Función Brisa para Alejarse (  
 
Esta	función	evita	el	flujo	de	aire	directo	que	sopla	en	el	
cuerpo y le hace sentirse en una frescura sedosa. 
NOTA: Esta función está disponible en los modos frío, 
Ventilador y Seco, solamente. 
Función FRESCO (  ): 
Cuando se inicia la función FRESCO, el generador de 
iones	se	energiza	y	ayudará	a	purificar	el	aire	en	el	cuarto.
Función Dormir (  ):
La función DORMIR sirve para reducir el uso de energía 
mientras se está durmiendo (y no se requiere la misma 
configuración de temperatura para sentirse cómodo). 
Esta función puede activarse a través del control remoto, 
solamente.
Consulte la "operación Dormir” en el “MANUAL DEL 
USUARIO” para más detalles.

Nota: La función DORMIR no está disponible ni en el 
modo VENTILADOR ni en el modo SECO.

 ):                Función Sígame ( ): 
La función SÍGAME permite que el control remoto mida 
la temperatura en su posición actual y envíe esta señal 
al aire acondicionado cada 3 minutos. Al utilizar el modo 
AUTOMÁTICO, FRÍO o CALIENTE, la medición de 
temperatura ambiente desde el control remoto (en lugar 
de desde la propia unidad interior) permitirá que el aire 
acondicionado optimice la temperatura a su alrededor y 
asegure una máxima comodidad.
NOTA: Mantenga pulsado el botón Turbo (Turbo) durante 
siete segundos para iniciar/detener la función de memoria 
de la función Sígame.
• Si la función de memoria está activada, se muestra 

“Encendido” durante 3 segundos en la pantalla.
• Si la función de memoria se detiene, se muestra 

“Apagado” durante 3 segundos en la pantalla.
• Cuando la función de memoria está activada, pulse el 

botón ON/OFF (ENCENDIDO/APAGADO), cambie el 
modo o el apagón no cancelará la función Sígame.

Función AP (  ): 
Seleccione	el	modo	AP	para	configurar	la	red	inalámbrica.	
Para algunas unidades, no funciona pulsando el botón 
SET (CONFIGURAR). Para entrar en el modo AP, pulse el 
botón LED (LED) siete veces consecutivas dentro de 10 
segundos.  

SET SET OKO
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Especificações do Controlo Remoto

Modelo NEVIS EVO RC 

Tensão Nominal 3.0V( Baterias secas R03/LR03×2)

Faixa de recepção de sinal 8m

Ambiente -5°C~60°C(23°F~140°F)

Guia de Início Rápido

COLOCAR BATERIAS SELECIONAR MODO SELECIONAR A TEMPERATURA 

PRESSIONAR O BOTÃO DE 
ENERGIA

APONTAR O CONTROLO REMOTO 
EM DIREÇÃO À UNIDADE

SELECIONAR A VELOCIDADE DO 
VENTILADOR 

NÃO TEM CERTEZA DE UMA FUNÇÃO?
Consulte as seções Como Utilizar as Funções Básicas e Como Utilizar as Funções Avançadasdeste manual 
para uma descrição detalhada de como utilizar seu ar condicionado. 

NOTA ESPECIAL
• Os desenhos dos botões em sua unidade podem diferir ligeiramente do exemplo mostrado.
• Se a unidade interna não tem uma função específica, pressione o botão dessa função no controlo remoto não 

terá nenhum efeito.
• Quando houver grandes diferenças na descrição da função entre o "Manual do controlo remoto" e o "MANUAL 

DO UTILIZADOR ", prevalecerá a descrição do "MANUAL DO UTILIZADOR". 
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2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

  

*
*
*
*
*
*

As informações são exibidas quando o controlo remoto está ligado.

Esta velocidade do ventilador não pode ser 
ajustada no modo AUTO ou AQUECIMENTO.
Nota: [*]
Nem todos os modelos podem exibir os 
valores de velocidade do ventilador entre 
AU-100%.

Nota:
Todos os indicadores mostrados na figura são para uma apresentação clara. Mas durante a operação, somente os sinais 
relativos à função serão mostrados no ecrã de exibição.

Exibição de Brisa Distante (algumas unidades)

Exibição da função de ativar limpeza

Exibição da função de fresco

Exibição do modo de sono

Exibição da função de Seguir-me

Exibição da função de controlo sem fio

Exibição de detecção de bateria fraca (se piscar)

Exibição doMODO
Exibir o modo atual, incluindo:

Exibição deECO 
Exibir quando a função ECO é 
ativada 

Exibição deGEAR 
Exibir quando a função de GEAR 
é ativada

Exibição deLOCK
Ex ib i r  quando  a  função  de 
BLOQUEIO é ativado.

Exibição de Temperatura/
TEMPORIZADOR /Velocidade 
do Ventilador
Exibir a temperatura definida 
por padrão, ou a velocidade 
do ventilador ou o ajuste do 
temporizador ao usar as Funções 
de TEMPORIZADOR LIGADO/
DESLIGADO.
• Faixa de temperatura: 

16-30oC/60-86oF/ (20-28 
C/68-820 F) (Depende do 
modelo)

• Faixa de definições do 
temporizador: 0-24 horas

• Faixa de definições da 
velocidade de ventilador: AU 
-100%

Esta exibição está em branco 
quando se opera no modo 
VENTILADOR.

Paletas horizontais
Exibição do movimento das 
paletas
Ex ib ição  do  mov imento 
automát icodasVpaletas 
verticais
E x i b i ç ã o  d o m o d o  d e 
TURBO
E x i b i ç ã o  d o  m o d o  d e 
TURBO
Não disponível para esta 
unidade

A
B

Indicadores do Ecrã Remoto

Indicador de TransmissãoAcende 
quando o controlo remoto envia 
sinal para a unidade interior

 LIGADO
Exibição 
doTEMPORIZADOR 
LIGADO

 DESLIGADO
Exibição 
doTEMPORIZADOR 
DESLIGADO

 Exibição da função de 
Silêncio

E x i b i ç ã o  d e V E L O C I D A D E  D E 
VENTILADOR 
Exibir a velocidade de ventilador 
selecionada:
Silêncio

BAIXO

MÉDIO

ALTO

AUTO



6609

Antes da operação, certifique-se de que a unidade esteja conectada à tomada e 
que haja energia disponível.

Modo AUTO

Selecionar o modo AUTO Definir a sua temperatura desejada Ligar o ar condicionado

NOTA:
1 No modo AUTO, a unidade selecionará automaticamente a operação COOL (RESFRIAR), FAN (VENTILADOR), ou 

HEAT (AQUECER) com base na temperatura definida.
2 No modo AUTO, a velocidade do ventilador não pode ser definida.

Modo COOL (RESFRIAR) ou 
HEAT (AQUECER)

Se lec ionar  o  modo  COOL 
(RESFRIAR)/HEAT (AQUECER)

Definir a temperatura Definir a velocidade do 
ventilador

Ligar o ar condicionado

Modo DRY (SECAR)

Selecionar o modo DRY (SECAR) Definir a sua temperatura desejada Ligar o ar condicionado

NOTA: No modo DRY (SECAR), a velocidade do ventilador não pode ser definida uma vez que já foi automaticamente 
controlada.

Modo FAN (VENTILADOR)

S e l e c i o n a r  o  m o d o  F A N 
(VENTILADOR)

Definir a velocidade do ventilador Ligar o ar condicionado

NOTA: No modo FAN (Ventilador), não se pode definir a temperatura. Como resultado, não é possível exibir a 
temperatura no ecrã remoto.

Como Utilizar as Funções Básicas

ATENÇÃO

MODE

MODE

MODE

MODE
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Função de movimento das paletas

Pressionar o boão Swing (Movimento das Paletas)

Swing

2s

Swing

As paletas horizontais movimentam automaticamente para 
cima e para baixo ao pressionar o botão Swing (Movimento 
das Paletas). 
Pressionar novamente para a fazer parar.

Se continuar a pressionar este botão durante mais de 2 
segundos, a função de movimento das paletas a verticais 
será ativada. 
(Dependente do modelo)

Direção do fluxo de ar

Swing
Se continuar a pressionar o botão Swing (Movimento 
das paletas), pode definir cinco direções de fluxo de 
ar diferentes. As paletas podem movimentar a um 
determinado intervalo cada vez que se pressiona o botão. 
Pressionar o botão até ser alcançada a direção que 
prefere.

NOTA: Quando a unidade estiver desligada, manter pressionando os botões MODO e SWING(MOVIMENTO DAS 
PALETAS) botões juntos durante um segundo, as paletas movimentarão para um determinado ângulo, o que a torna 
muito conveniente para a limpeza. Manter pressionando os botões MODO e SWING(MOVIMENTO DAS PALETAS) 
juntos durante um segundo para redefinir as paletas (dependente do modelo).

Exibição LED

LED
Pressionar o botão LED

5s

LED Pressionar este botão durante mais de 5 
segundos (algumas unidades)

Pressionar este botão para ligar e desligar 
a exibição na unidade interior.

Se continuar a pressionar este botão durante mais de 
5 segundos, a unidade interior exibirá a temperatura 
ambiente real. Se pressionar mais de 5 segundos, a 
unidade interna voltará a exibir a temperatura definida.

Como Usar as Funções Avançadas
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Função ECO/GEAR 

Pressionar o botão X-ECO para entrar no modo de eficiência energética numa 
sequência de seguimento:
ECO→GEAR(75%) →GEAR(50%) →Modo de definições anterior→ ECO .....
Nota: Esta função só está disponível em modo COOL (RESFRIAR).

Operação ECO:

No modo de resfriamento, pressionar este botão, o controlo remoto ajustará a temperatura automaticamente para 
24°C/75°F, a velocidade do ventilador para Auto para economizar energia (somente quando a temperatura definida 
for inferior a 24°C/75°F). Se a temperatura definida for acima de 24°C/75°F, pressionar o botão ECO, a velocidade do 
ventilador mudará para Auto, e a temperatura definida permanecerá inalterada.

NOTA:

Pressionar o botão ECO, ou modificar o modo ou ajustar a temperatura definida para menos de 24 C/75°F interromperá 
a operação do ECO.

Sob a operação ECO, a temperatura definida deve ser de 24°C/75°F ou superior, o que pode resultar em resfriamento 
insuficiente. Se se sentir desconfortável, basta pressionar o botão ECO novamente para pará-lo.

Operação GEAR:

Pressionar o botão ECO/GEAR para entrar na operação GEAR como segue:

75% (até 75% de consumo de energia elétrica)

 

50% (até 50% de consumo de energia elétrica)

 

Modo de definições anterior.

Sob a operação GEAR, a exibição no controlo remoto alternará entre a poupança de energia elétrica e a temperatura 
definida.

Função SHORTCUT (ATALHO)  

Pressionar este botão quando o controlo remoto estiver ligado, o sistema voltará 
automaticamente às definições anteriores, incluindo o modo de operação, temperatura 
definida, o nível de velocidade do ventilador e a função de sono (se ativado).
Se pressionar mais de 2 segundos, o sistema restaurará automaticamente as definições 
atuais de operação, incluindo o modo de funcionamento, a temperatura de definição, o 
nível de velocidade da ventoinha e a função de sono (se ativado).
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Função de silêncio

2s
Manter pressionando o botão Fan (Ventilador) por mais de 2 segundos para ativar/desativar a 
função de silêncio (algumas unidades).
Devido à operação de baixa frequência do compressor, pode resultar em capacidade insuficiente de 
refrigeração e aquecimento. Pressionar o botão ON/OFF (LIGA/DESLIGA), Mode (Modo), Sleep (Sono), 
Turbo ou Clean (Limpeza) enquanto estiver a operar para cancelar a função de silêncio.

Função FP

Pressionar este botão 2 vezes durante um segundo no Modo HEAT (AQUECIMENTO) e temperatura definida de 
16℃ /60 °F .

2
A unidade funcionará a alta velocidade do ventilador (enquanto o compressor estiver ligado) 
com a temperatura definida automaticamente para 8 °C/46 °F. 

Nota: Esta função é apenas para o ar condicionado com bomba de calor. 
 
Pressionar o botão ON/OFF (LIGA/DESLIGA), Mode (Modo), Sleep (Sono), Fan (Ventilador) and Temp (Temperatura) 
enquanto estiver a operar para cancelar esta função. 

Função LOCK (BlOQUEIO)

5s5s

+Clean Turbo
Pressionar ao mesmo tempo o botão Clean (Limpeza) e o botão Turbo 
durante mais de 5 segundos para ativar a função Bloqueio.
Todos os botões não responderão, exceto pressionar novamente estes 
dois botões durante dois segundos para desativar o bloqueio.
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Função SET

• Pressione o botão SET (DEFINIR) para entrar na definição da função, depois pressione o botão SET (DEFINIR)ou o 
botão TEMP (Temperatura)  ou TEMP (Temperatura)  para selecionar a função desejada. O símbolo selecionado 
piscará na área de exibição, pressione o botão OK para confirmar. 

• Para cancelar a função selecionada, basta executar os mesmos procedimentos acima. 
• Pressione o botão SET (DEFINIR)para percorrer as funções de operação como seguinte: 

Brisa Distante (  )→Fresco * (  )→Sono(  )→Seguir-me(  )→Modo AP(  ) 
[ * ]: Se o seu controlo remoto tiver o botão Brisa Distante, Fresco ou Sono, não pode utilizar o botão SET (DEFINIR) 

para selecionar as funções Brisa Distante, Fresco ou Sono. 

Função Brisa Distante (  ): 
Esta função evita o sopro direto do fluxo de ar no corpo e 
faz com que se sinta apegado ao frio sedoso. 
NOTA: Esta característica está disponível apenas nos 
modos Resfriar, Ventilador e Secar. 
Função FRESCO(  ): 
Quando a função FRESCO é iniciada, o gerador de iões é 
energizado e irá ajudar a purificar o ar na sala. 
Função Sono(    ) : 
A função SONO é utilizada para diminuir a utilização de 
energia enquanto dorme (e não necessita das mesmas 
definições de temperatura para se manter confortável). 
Esta função só pode ser ativada através de controlo 
remoto.
Para mais detalhes, consulte "Operação do sono" em 
"MANUAL DO UTILIZADOR".

Nota: A função SONO não está disponível em modo 
FAN (VENTILADOR) ou DRY (SECAR=.

Função Seguir-me(  ):
A função Seguir-me permite ao controlo remoto medir a 
temperatura na sua localização atual e enviar este sinal 
para o ar condicionado a cada intervalo de 3 minutos. Ao 
utilizar os modos AUTO, COOL (RESFRIAR) ou HEAT 
(AQUECER), medir a temperatura ambiente a partir do 
controlo remoto (em vez da própria unidade interior) 
permitirá ao ar condicionado optimizar a temperatura à 
sua volta e garantir o máximo conforto.
NOTA: Manter pressionando o botão Turbo durante sete 
segundos para iniciar/parar a função de memória da 
função Seguir-me.
• Se a função de memória estiver ativada, "Ligado" 

aparece durante 3 segundos no ecrã.
• Se a função de memór ia  est iver  desat ivada, 

"Desligado" aparece durante 3 segundos no ecrã.
• Enquanto a função de memória estiver ativada, 

pressionar o botão LIGA/DESLIGA, mudar o modo ou 
desligar a energia não cancelará a função Seguir-me.

Função AP(         ): 
Escolher o modo AP para fazer a configuração da rede 
sem fios. Para algumas unidades, não funciona ao 
pressionar o botão SET (DEFINIR) Para entrar no modo 
AP, pressionar continuamente o botão LED sete vezes em 
10 segundos. 

SET SET okOr



7202

Specificații Telecomandă

Model

NEVIS EVO RC 

Tensiune de Alimentare 3,0 V (Baterii uscate R03 / LR03× 2)

Dis tan ța  de  Recepț ie  A 
Semnalului 8m

Mediu ambiant -5°C~60°C(23°F~140°F)

Ghid de Start Rapid

FIXAȚI BATERIILE SELECTAȚI MOD SELECTAȚI TEMPERATURĂ 

APĂSAȚI BUTONUL DE PORNIRE ORIENTAȚI TELECOMANDA SPRE 
UNITATE

SELECTAȚI VITEZĂ VENTILATOR 

NU SUNTEȚI SIGUR O FUNCȚIE CE FACE ?
Consultați secțiunile Cum se Folosesc Funcțiile de Bază și Cum se Folosesc Funcțiile Avansate din acest 
manual pentru o descriere detaliată a modului de folosire a aparatului dvs.de aer condiționat. 

NOTĂ SPECIALĂ
• Modelul butoanelor de pe unitatea dvs. poate diferi ușor față de exemplul prezentat.
• În cazul în care unitatea interioară nu are o anumită funcție, apăsarea butonului funcției respective de pe 

telecomandă nu va avea niciun efect.
• Atunci când în descrierea funcției există diferențe mari între „Manualul telecomenzii” și „MANUALUL 

UTILIZATORULUI”, va prevala descrierea din „MANUALUL UTILIZATORULUI”. 
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2%-20%
21%-40%
41%-60%
61%-80%

81%-100%

 1%

  

*
*
*
*
*
*

Informațiile sunt afișate atunci când telecomanda este pornită.

Viteza ventilatorului nu poate fi reglată în 
modul AUTO sau DRY (USCARE).
Notă: [*]
Nu toate modelele pot afișa valorile vitezei 
ventilatorului între AU-100%.

Notă:
Toți indicatorii prezentați în figură au scopul unei prezentări clare. Dar în timpul funcționării propriu-zise, numai semnele 
funcției relative sunt afișate pe ecran.

Afișare Breeze Away (Briză Îndepărtată) (unele unități)

Afișare funcție curățare activă

Afișare funcție prospețime

Afișare mod somn

Afișare funcție Urmărește-mă

Afișare funcție de control fără fir

Afișare detectare baterie descărcată (Dacă clipește)

MOD afișa
Afișează modul curent, inclusiv:

ECO Afișare 
Se afișează atunci când funcția 
ECO este activată 
GEAR Afișare 
Se afișează atunci când funcția 
GEAR este activată

LOCK Afișare
Se afișează atunci când funcția 
LOCK este activată

Afișare temperatură / 
Temporizator / Viteză ventilator
Afișează temperatura setată 
în mod implicit, sau viteza 
ventilatorului sau setarea 
temporizatorului atunci când 
utilizați funcțiile TIMER 
(TEMPORIZATOR) ON / OFF 
(PORNIT/OPRIT).
• Interval de temperatură: 

16-30oC/60-86oF/ (20-28 
C/68-820 F) (Depinde de 
model)

• Gamă de setare temporizator: 
0- 24 ore

• Gamă de setare viteză 
ventilator: AU -100%

Acestă afișare este goală atunci 
când funcționează în modul FAN.

Jaluzea orizontală
afișare oscilare

Jaluzele verticale 
afișare oscilare automată

Mod TURBO Afișare
Afișare mod TURBO
Nu este disponibil pentru 
această unitate

A
B

Indicatorii ecranului telecomenzii

Indicator de Transmisieacesta 
se aprinde atunci când 
telecomanda trimite semnal 
către unitatea interioară

 ON
TIMER (TEMPORIZATOR) 
ON afișa

 OFF
TIMER (TEMPORIZATOR) 
OFF afișa

 Afișare funcție 
Silențios

FAN SPEED (VITEZĂ VENTILATOR) 
Afișare 
Afișează viteza ventilatorului selectată:
Silențios

LOW (MIC)
MED 
(MEDIU)

H I G H 
(MARE)

AUTO



7609

Înainte de folosire vă rog să vă asigurați că unitatea este conectată și că este 
curent electric.

Mod AUTO

Selectați mod AUTO Setați temperatura dorită Porniți aparatul de aer condiționat

NOTĂ:
1 În modul AUTO, în funcție de temperatura setată unitatea va selecta automat funcția COOL (RĂCIRE), FAN 

(VENTILATOR) sau HEAT (ÎNCĂLZIRE).
2 În modul AUTO, viteza ventilatorului nu poate fi setată.

Modul COOL (RĂCIRE) sau HEAT (ÎNCĂLZIRE)

Selectați mod COOL (RĂCIRE)/ 
HEAT (ÎNCĂLZIRE)

Setați temperatura Setați viteza ventilatorului Porniți aparatul de aer 
condiționat

Mod DRY (USCARE)

Selectați mod DRY (USCARE) Setați temperatura dorită Porniți aparatul de aer condiționat

NOTĂ: În modul DRY (USCARE), viteza ventilatorului nu poate fi setată, pentru că a fost deja controlată automat.

Mod FAN (VENTILATOR)

Selectați mod FAN (VENTILATOR) Setați viteza ventilatorului Porniți aparatul de aer condiționat

NOTĂ: În modul FAN (VENTILATOR), nu puteți seta temperatura. Deci, nu se afișează nicio temperatură pe ecranul 
telecomenzii.

Cum se Folosesc Funcțiile De Bază

ATENȚIE

MOD

MOD

MOD

MOD
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Setare TIMER (TEMPORIZATOR)
TIMER (TEMPORIZATOR) ON / OFF - Setați perioada de timp după care unitatea va porni / opri automat. 

Setare TIMER (TEMPORIZATOR) ON
Apăsați butonul TIMER 
(TEMPORIZATOR) pentru a iniția 
secvența de timp ON.

Apăsați butonul Tem. sus sau jos 
de mai multe ori pentru a seta ora 
dorită de pornire a unității.

Orientați telecomanda spre unitate 
și așteptați 1 sec. TIMER ON 
(TEMPORIZATOR PORNIT) va fi activat.

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

Setare TIMER OFF (TEMPORIZATOR OPRIT)
Apăsați butonul TIMER 
(TEMPORIZATOR) pentru a iniția 
secvența de timp OFF.

Apăsați butonul TIMER 
(TEMPORIZATOR) sus sau jos de mai 
multe ori pentru a seta ora dorită de 
oprire a unității.

Orientați telecomanda spre unitate 
și așteptați 1 sec. TIMER OFF 
(TEMPORIZATOR OPRIT) va fi 
activat.

Press Temp. up or down button for
for multiple times to set the desired 
time to turn off the unit.  

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

NOTĂ:
1. Când setați TIMER ON (TEMPORIZATOR PORNIT) sau TIMER OFF (TEMPORIZATOR OPRIT), timpul va crește în 

trepte de 30 de minute la fiecare apăsare, până la 10 ore. După 10 ore și până la 24, va crește în trepte de 1 oră. (De 
exemplu, apăsați de 5 ori pentru a obține 2,5 ore și apăsați de 10 ori pentru a obține 5 ore). Temporizatorul va reveni 
la 0,0 după 24.

2. Anulați oricare dintre funcții prin setarea temporizatorului la 0,0 ore.

Setare (exemplu) TIMER ON & OFF (TEMPORIZATOR PORNIT & OPRIT)
Rețineți că perioadele de timp setate pentru ambele funcții se referă la ore după ora curentă.

2:00PM 3:00PM 4PM 5PM 6PM

  

3:30PM

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

ON/OFF

M OD E

FAN

SHOR TCUT
TIMER ON

TIMER OFF

TEM P
SLEEP

xn xnxn

Temporizatorul 
pornește

Ora curentă 
1PM

2,5 ore mai târziu
5 ore mai târziu

Unitatea ON 
(PORNEȘTE)

Unitatea OFF 
(OPREȘTE)

TIMER
TIMER

Exemplu: Dacă timpul actual este 1:00 
PM, la setarea temporizatorului conform 
pașilor de mai sus, unitatea va porni 2,5 
ore mai târziu (3:30 PM) și se va opri la 
6:00 PM.

TIMER

TIMER

1 sec

1 sec
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Funcția de oscilare

Apăsați butonul Swing (Oscilare)

Swing

2s

Swing

Jaluzeaua orizontală va oscila automat în sus și în jos când 
apăsați butonul Swing (Oscilare). 
Apăsați din nou pentru a o opri.

Continuați să țineți apăsat acest buton mai mult de 2 
secunde, funcția de oscilare a jaluzelelor verticale este 
activată. 
(Depinde de model)

Direcție flux de aer

Swing
Dacă se continuă apăsarea butonului SWING (OSCILARE), 
pot fi setate cinci direcții diferite ale fluxului de aer. 
Jaluzeaua poate fi mutată la un anumită distanță de fiecare 
dată când se apasă butonul. Apăsați butonul până când se 
atinge direcția preferată.

NOTĂ: Când unitatea este oprită, apăsați și țineți apăsate butoanele MODE (MOD) și SWING (OSCILARE) timp de o 
secundă, jaluzeaua se va deschide la un anumit unghi, ceea ce face foarte convenabilă curățarea sa. Apăsați și țineți 
apăsate butoanele MODE (MOD) și SWING (OSCILARE) timp de o secundă pentru a reseta jaluzeaua (depinde de 
model).

Afișaj LED

LED
Apăsați butonul LED

5s

LED Apăsați acest buton mai mult de 5 
secunde (la unele unități)

Apăsați acest buton pentru a porni și opri 
afișajul de pe unitatea interioară.(orificiu tub în unitatea 
interioară.

Țineți apăsat acest buton mai mult de 5 secunde, unitatea 
interioară va afișa temperatura actuală a camerei. Țineți 
apăsat din nou mai mult de 5 secunde pentru a reveni la 
afișarea temperaturii setate.

Cum se Folosesc Funcțiile Avansate
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Funcția ECO/GEAR (la unele modele)

Apăsați butonul X-ECO pentru a intra în modul de eficiență energetică în succesiunea 
următoare:
ECO → GEAR(75%)→GEAR(50%)→Mod de setare anterior → ECO…..
Notă: Această funcție este disponibilă numai în modul COOL (RĂCIRE).

Funcționare ECO:

În modul de răcire, apăsați acest buton, telecomanda va ajusta automat temperatura la 24° C / 75° F, viteza ventilatorului 
va fi Auto pentru a economisi energie (numai atunci când temperatura setată este mai mică de 24° C / 75° F). Dacă 
temperatura setată este peste 24° C / 75° F, apăsați butonul ECO, viteza ventilatorului se va schimba la Auto, 
temperatura setată va rămâne neschimbată.

NOTĂ:

Apăsarea butonului ECO, modificarea modului sau reglarea temperaturii setate la mai puțin de 24° C / 75° F va opri 
funcționarea ECO.

În timpul funcționării ECO, temperatura setată ar trebui să fie de 24° C / 75° F sau mai mare, aceasta poate duce la o 
răcire insuficientă. Dacă nu vă simțiți confortabil, apăsați din nou butonul ECO pentru a opri.

Operare GEAR:

Apăsați butonul ECO / GEAR pentru a intra în modul GEAR după cum urmează:

75% (până la 75% consum de energie electrică)

  

50% (până la 50% consum de energie electrică)

  

Setare mod de anterior.

În timpul funcționării GEAR, afișajul de pe telecomandă va alterna între consumul de energie electrică și temperatura 
setată.

Funcția SHORTCUT (SCURTĂTURĂ)  

Apăsați acest buton când telecomanda este pornită, sistemul va reveni automat la 
setările precedente, inclusiv modul de funcționare, temperatura setată, nivelul vitezei 
ventilatorului și caracteristica de somn (dacă este activată).
Dacă se apasă mai mult de 2 secunde, sistemul va restabili automat setările curente 
de funcționare, care include modul de funcționare, temperatura setată, nivelul vitezei 
ventilatorului și caracteristica de somn (dacă este activată).
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Funcția Silence (Silențios)

2s
Țineți apăsat butonul Fan (Ventilator) mai mult de 2 secunde pentru a activa / dezactiva funcția Silence 
(Silențios) 
(la unele unități).
Funcționarea cu frecvență redusă a compresorului, poate duce la o capacitate de răcire și încălzire 
insuficientă. Apăsarea butonului ON / OFF (PORNIT/OPRIT), Mode (Mod), Sleep (Somn), Turbo sau 
Clean (Curățare) în timpul funcționării va anula funcția silențios.

Funcția FP

Apăsați acest buton de 2 ori într-o secundă în modul HEAT (ÎNCĂLZIRE) și temperatura setată la 16 ℃ /60 °F .

2
Unitatea va funcționa cu viteză mare a ventilatorului (în timp ce compresorul este pornit) cu 
temperatura setată automat la 8° C / 46° F. 

Notă: Această funcție este numai pentru aparatul de aer condiționat cu pompă de căldură. 
 
Apăsarea butonului ON / OFF (PORNIT/OPRIT), Mode (Mod), Sleep (Somn), Turbo sau Clean (Curățare) în timpul 
funcționării va anula această funcție. 

Funcția LOCK (BLOCARE)

5s5s

+Clean Turbo
Apăsați simultan butonul Clean (Curățare) și butonul Turbo timp mai mult 
de 5 secunde pentru a activa funcția de blocare.
Nici un buton nu va răspunde, cu excepția apăsării din nou a acestor 
două butoane timp de două secunde pentru a dezactiva blocarea.
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Funcția SET (SETARE)

• Apăsați butonul SET (SETARE) pentru a intra în setarea funcției, apoi apăsați butonul SET (SETARE) sau TEMP 
(TEMPERATURĂ)  sau butonul TEMP (TEMPERATURĂ)  pentru a selecta funcția pe care o doriți. Simbolul 
selectat va clipi pe zona ecranului, apăsați butonul OK pentru a confirma.  

• Pentru a anula funcția selectată, pur și simplu efectuați din nou procedurile de mai sus. 
• Apăsați butonul SET (SETARE) pentru a parcurge funcțiile de operare după cum urmează: 

Breeze Away (Briză Îndepărtată)( ) → Fresh * (Prospețime) (   )→Sleep (Somn)(   )→Follow Me (Urmărește-Mă)
(   ) →AP mode (Mod AP) (  ) 

[ * ]: Dacă telecomanda dvs. are butoanele Breeze Away(Briză Îndepărtată), Fresh (Prospețime) sau Sleep (Somn), 
nu veți putea folosi butonul SET (SETARE) pentru a selecta caracteristica Breeze Away (Briză Îndepărtată), Fresh 
(Prospețime) sau Sleep (Somn). 

Funcția Breeze Away (Briză Îndepărtată)(    ): 
 
Această funcție evită fluxul direct de aer care suflă pe corp 
și vă face să vă simțiți răsfățați cu o răcoare mătăsoasă. 
NTOE: Această funcție este disponibilă numai în modul 
Cool (Răcire) , Fan (Ventilator) și Dry (Uscat). 
Funcția FRESH (PROSPEȚIME)(   ): 
Când funcția FRESH (PROSPEȚIME) este activată, 
generatorul de ioni este energizat și va ajuta la purificarea 
aerului din cameră. 
Funcția Sleep (Somn)(     ): 
Funcția SLEEP (SOMN) este folosită pentru a reduce 
consumul de energie în timp ce dvs. dormiți (și nu aveți 
nevoie de aceleași setări de temperatură pentru a vă 
menține confortabil). Această funcție poate fi activată 
numai prin telecomandă. 
Pentru detalii, consultați "Funcția somn” în „MANUALUL 
UTILIZATORULUI” 

Notă: Funcția SLEEP (SOMN) nu este disponibilă 
în modul FAN (VENTILATOR) sau DRY 
(DEZUMIDIFICARE).

Funcția Follow me (Urmărește-mă)(  ):
Funcția FOLLOW ME (URMĂREȘTE-MĂ) permite 
telecomenzii să măsoare temperatura la locația sa 
curentă și să trimită acest semnal la aparatul de aer 
condiționat la fiecare 3 minute. Când folosiți modurile 
AUTO, COOL (RĂCIRE) sau HEAT (ÎNCĂLZIRE), 
măsurarea temperaturii ambientale de la telecomandă (în 
loc de la unitatea interioară) va permite aparatului de aer 
condiționat să optimizeze temperatura din jurul dvs. și să 
asigure un confort maxim.
NOTĂ: Apăsați și țineți apăsat butonul Turbo timp de 
șapte secunde pentru a porni / opri memoria funcției 
Follow Me (Urmărește-Mă).
• Dacă funcția de memorare este activată, „On” este 

afișat timp de 3 secunde pe ecran.
• Dacă funcția de memorare este dezactivată, „OF” este 

afișat timp de 3 secunde pe ecran.
• În timp ce funcția de memorare este activată, apăsarea 

butonului ON / OFF (PORNIT/OPRIT), schimbarea 
modului sau întreruperea alimentării nu va anula funcția 
Follow me (Urmărește-mă).

Funcția AP(  ): 
Alegeți modul AP pentru a face o configurare de rețea fără 
fir. La unele unități, nu funcționează apăsând butonul SET 
(SETARE). Pentru a intra în modul AP, apăsați continuu 
butonul LED de șapte ori în 10 secunde.  

SET SET okSau
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